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Conepxanue

ITosscHnuTEeTbHAS 3aITHCKA.

TumnoBbie KOHTPOJIBHBIC 3aJJaHUS WJIM UHBIE MaTepUaIbI JIJIS OIEHKH 3HAHWW, YMEHUW, HAaBBIKOB M (WJIH)
OTIbITA JIEATENIBHOCTH, XapaKTEPU3YIOLINX YPOBEHb COPMUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIH.

Meroanueckre MaTepuaibl, ONPEaeSIoNne MPOoIeaypy U KPUTEPUH OIEHUBAHUS CHOPMUPOBAHHOCTH
KOMITETEHIIUM MPY ITPOBEACHUH MPOMEXYTOYHOM aTTECTALINH.



1. ITosicHuTEIbHAS 3aNIHCKA

]_IGJ'II) HpOMe)I(YTO‘IHOfI aTTCCTAllU — OLCHHUBAHHEC IMPOMCIKYTOYHBIX W OKOHYATCIBLHBIX PE3YJILTATOB

o0y4eHUs: 1O JAUCIHIUIMHE,
00pa30BaTeNbHON POrpaMMBl.

®opMbI IPOMEKYTOUHOM aTTecTaluu: 1,2 ceMecTprl — 3a4eT, 3 CEMECTp - IK3aMEH

O6CCH€‘II/IB3.IOH_[I/IX JOCTHIKCHUC

IUTAHUPYEMbIX — pe3yJIbTaTOB

OCBOCHUA

HepequL KOMHGTCHHHﬁ, (I)OpMI/IpyeMBIX B IpoHeCCC OCBOCHUA NUCHUIIIINHBI

Kon n HanmeHoBaHre KOMITETEHITUH

YK-4 CriocoGeH ocyniecTBIsATh AET0BYI0 KOMMYHHKALMIO B YCTHOW M IMTMCbMEHHON (JOpMax Ha rocyJapCTBEHHOM SI3bIKE
Poccuiickoii @eneparuu 1 HHOCTPaHHOM(BIX) A3bIKE(aX)

PesynbTarel 00yueHus 0 JUCIHUILTUHE, COOTHECEHHBIE C TUIAHUPYEMBIMH
pe3ysbTaTaMu OCBOEHUSI 00pa30BaTeIbHON MPOrPaMMBbI

KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTUH IS
aKaJIeMU4eCKOr0 B3aMOJICHCTBHS Ha
WHOCTPaHHOM(BIX) s3bIKe(ax)

06a3oBbIC TpaMMAaTUYCCKHUEC MOACIN Ha NHOCTPAHHOM
S3BIKC (HO COOTBCTCTBYHOLIUM pasgcjiaM I[I/ICHI/IHJ'II/IHLI).

Kon 1 HanMeHOBaHNE KOMIIETCHIIUU PesynbraThl 00y4yeHus 10 AUCIMILUINHE O11eHOYHbIE
MaTepuansl
(1 cemectp)

VK-4.3 [IpuMeHsieT COBpEMEHHBIE OOyuaronuiics 3HaeT: aKaJleMHIIECKYIO JEKCUKY 1 Jlexcuxko-

rpaMMaTHYECKHH  TeCT
Nel

OOyyJaromuiics ~ yMeeT: CTPOUTh  JTUANIOTHYCCKUE
BBICKA3bIBAHUS Ha AKaAEMHNYCCKUEC TEMBbI (HO
COOTBETCTBYIOIIUM pa3zeaaM JUCIUILUIHHEI).

CobecenoBanue
(mepeueHb TEM H
BorpocoB Ne 1.1).

OOyuaronuiics BIaieeT: HaBBIKAaMH YTCHUS, TOHUMaHHUS
U TepeBoJla ayTCHTUYHBIX TEKCTOB Ha WHOCTPAHHOM
SI3BIKE; CIIOCOOCH W3BJICKATh HEOOXOIMMYIO TEKCTOBYIO
nH(OpMaINIO, aHATU3UPOBaTh U 0000IIATh €e B LEsiX
aKaJIEeMUYECKOr0  B3aUMOJICHCTBUST B YCTHOW U
NMCbMEHHON hopMax.

Bamanmsa Ne 1.2, 1.3, 1.4

YK-4.4 [TpumeHsieT COBpeMEHHbBIE
KOMMYHUKATUBHBIC TEXHOJIOTUH IS
npo(heCCHOHAIBHOTO B3aUMOICHCTBHUS Ha
WHOCTPaHHOM(BIX) s3bIKe(ax).

OO0yuarontuiics 3HaeT: MPopECCHOHATBHYIO JIEKCUKY U
TEPMUHOJIOTHIO, & TAKXKEe 0A30BYI0 IPAMMATHKY
MHOCTPAHHOTO 53bIKa (110 COOTBETCTBYIOIIMM pa3feiaM
JTUCIHTUIMHBI).

Jlexcuko-
rpaMMaTHYeCKHil TecT
Ne 1

(Bompocsl 13-25)

OOyuaromuiicss ymeer: CTpouTh MoHoiyorndeckue | IlpexBapurensHo

coobmieHuss Ha  NpodecCHOHANbHBIE TeMbl (110 | TOATOTOBJICHHOE

COOTBETCTBYIOIIIM pa3JiesiaM JUCLHILIIHEI). cooluieHne W
Npe3eHTALHS
(mepeueHb TeM
Ne 1.5)

OOyyaromuiics BaiceT: HaBBIKAMU YTCHUS, TOHUMaHUS
nu nepeBo,ua ayTeHTI/IIIHI)IX TCKCTOB Ha I/IHOCTpaHHOM
SI3BIKE, CIIOCOOCH W3BJICKATh HEOOXOJAMMYIO TEKCTOBYIO
“H(DOPMAIIHNIO, aHATTU3UPOBATh U 0000IIATh €€ B IENIX
po(eCCHOHATBHOIO B3aUMOJCHCTBUSL B YCTHOH |
MMHCbMEHHON (hopMax.

3ananne Ne 1.6

Kox 1 HanMeHOBaHNe HHANKATOPa PesynbraThl 00yueHus 10 AUCIUIUINHE O1eHOYHBIE
JOCTHXEHUSI KOMITCTEHIINN MaTeprasl
2 cemecTp
VK-4.3 [IpuMeHsieT COBpEMEHHBIE OOyuaronuiics 3HaeT: aKaJeMUIECKYIO JIEKCUKY 1 Jlexcuko-
KOMMYHUKATHBHbIE TEXHOJIOTHH AJIS 6a30BbIe rpaMMaTHYECKHE MOJIEIH Ha HHOCTPAaHHOM rpaMMaTH4eCcKUi
aKaJeMHUYECKOIr0 B3aUMOJCICTBYS HA sI3BIKE (110 COOTBETCTBYIOIUM pa3zesiaM JUCIUIUINHEI). TecT Ne 2
WHOCTPaHHOM(BIX) s3bIKe(ax). (Bompocs! 1-12)
OO0yJaronmiicss yMeeT: CTPOUTh JHAJIOTHYECKIE CobecenoBanune
BBICKa3bIBaHMS Ha aKaJIEMUIECKHE TEMBI (T10 (mepedeHb TeM U




COOTBETCTBYIOIIIUM pa3acjiaM JII/ICHI/IHJ'H/IHLI).

BonpocoB Ne 2.1)

OOyuaronuiics BIaaeeT: HaBbIKAMH YTEHHUSI, TIOHUMAaHHSI
U MEepeBo/ia Ay TeHTHYHBIX TEKCTOB Ha HHOCTPAHHOM
SI3BIKE; CIIOCOOEH U3BIEKATh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO
WHPOPMALINIO, aHATH3UPOBATh  0000IIATE €€ B IEeIIX
aKaJIeMHUYECKOTr0 B3aUMOJICHCTBYS B YCTHOU U
MMUCHbMEHHOMU (hopMax.

Bamanus Ne 2.2, 2.3,
2.4

VYK-4.4 [IpumensieT COBpeMEHHBIE
KOMMYHUKAaTHUBHBIC TEXHOJIOTUHN IJIA
po(heCCHOHATHFHOTO B3aNMOACHCTBIS Ha
WHOCTpaHHOM(BIX) SI3BIKE(ax).

OO0yyaromuiics 3HaeT: MPOGECCHOHATBHYIO JICKCUKY U Jlexcuko-
TEPMHUHOJIOTHIO, a TaK)Ke 0a30BYI0 TPAMMAaTUKY rpamMMaTHYecKuil
HWHOCTPAaHHOTO S3bIKa (TI0 COOTBETCTBYIOMIMM pa3fenam | Tect Ne 2
JUCITUTUTAHBI). (Bompock! 13-25)
OOyuaronuics: yMeeT: CTpOUTh MOHOJIOTHYECKHE [penBapurensHo
coo0mmenns Ha IpodeccnoHANBHBIE TEMBI (110 TIOJITOTOBJICHHOE
COOTBETCTBYIOLINM pa3JieNiaM JUCHUILIIHHBI). COOOILEHNE WK
TIpe3eHTalIMs
(mepedeHp TeM
Ne 2.5)

OOyyJaronuiicst BIaJeeT: HaBBIKAMHU YTCHUS, IOHUMAaHUS
U MEPEeBo/ia Ay TCHTHYHBIX TEKCTOB HA HHOCTPAHHOM
SI3BIKE, CIIOCOOCH M3BJICKATh HEOOXOMMYIO TEKCTOBYIO
WHPOPMAIIUIO, aHATH3UPOBATH 1 0000IIaTh €€ B IIEIIIX
po¢eCCUOHATBHOIO B3aMMOICHCTBHSI B YCTHOU U
MMUChbMEHHOM (hopMax.

3ananne Ne 2.6

Kox 1 HanMeHOBaHNE HHANKATOpa PesynbraThl 00y4YeHus 10 AUCIUIUINHE O1eHOYHBIE
JOCTHKEHUSI KOMITETEHIINN MaTepuabl
3 cemectp
YK-4.3 [Ipumensier cCoBpeMEeHHBIE OOydJaroniics 3HaeT: akaJeMUIECKYIO JIGKCUKY U Jlexcuko-
KOMMYHUKATUBHBIC TEXHOJIOTUH IS 0a30BbIC IPAMMATHYECKHE MOJEIH Ha HHOCTPAaHHOM rpaMMaTHYCCKHI
aKaJeMHYECKOTO B3aMOJICHCTBHS Ha S3BIKE (II0 COOTBETCTBYIOIIMM pa3jieliaM JUCLHHUIUIMHEL). | TecT Ne 3
WHOCTPaHHOM(BIX) s3bIKe(ax). (Bompocs! 1-12)
OOyuaronuiicsi yMeeT: CTPOUTH AUAIOTHYECKHE CobecenoBanue

BBICKa3bIBaHUS HA aKaJeMHUECKUEe TEMBI (TI0
COOTBETCTBYIOIIMM pa3/iesiaM JUCIUILTUHBI).

(mepeueHb TEM H
BompocoB Ne 3.1)

OOyuaronuiics BIaaeeT: HaBbIKAMH YTCHHUS, TIOHUMAHHSI
U MePEeBO/ia Ay TCHTHYHBIX TEKCTOB HA HHOCTPAHHOM
SI3BIKE; CIIOCOOCH U3BIICKATh HEOOXOIUMYIO TEKCTOBYIO
WHPOPMAIINIO, aHATH3UPOBATH 1 0000IIATh €€ B IEIIIX
AKaJEMHUYECKOIr0 B3aUMOJIEICTBUS B YCTHOU U
MMUCHbMEHHOM (hopMax.

Baganus Ne 3.2, 3.3,
34

VYK-4.4 [IpumensieT COBpeMEHHBIE
KOMMYHHUKATHBHbBIE TEXHOJIOTHH JIJIsI
pOoQeCCHOHAIBHOTO B3aUMOICUCTBUS HA
WHOCTpaHHOM(BIX) S3BIKE(axX).

OOyuaronuiicst 3HaeT: MPoPECCHOHATBHYIO JIEKCUKY U Jlexcuko-
TEPMUHOJIOTHIO, a TaKxkKe 0A30BYI0 IPaMMaTHKY rpaMMaTHYeCKHH
MHOCTPAaHHOTO SA3bIKa (T10 COOTBETCTBYIOUINM pa3zenaMm | tect Ne 3
JUCITUTUTAHBI ). (Bompockl 13-25)
OOyuaronuicst yMeeT: CTPOUTh MOHOJIOTHUECKHE [penBapurensHo
coo01ieHus Ha IpodeccuoHaNbHBIE TEMBI (T10 TIO/ITOTOBJIEHHOE
COOTBETCTBYIOIINM pa3JieNiaM JUCIHUITIHHBI). COOOILIEHNE WITN
Mpe3eHTaus
(mepeueHb TEM
Ne 3.5)

OOyuaronuiics BiajgeeT: HaBbIKaMH YTCHHUSI, TIOHUMaHHS
U TIepeBO/ia Ay TeHTHYHBIX TEKCTOB HA HHOCTPaHHOM
SI3BIKE, CIIOCOOEH M3BJIEKaTh HEOOXOANMYIO TEKCTOBYIO
nH(OpPMaINIO, aHAJTM3UPOBATh U 00001aTh €€ B LIeNsX
PO eCCHOHATIBPHOTO B3aMMOACHCTBHSI B yCTHOU U
MMMCHbMEHHOM (hopMax.

3ananue Ne 3.6

[IpomexyTouHas aTTectanus (IK3aMeH) MPOBOJUTCS B OJTHOM U3 CIAEAYIOUINX (HOpM:

1) oTBeT Ha OWJIET, COCTOSIINI M3 TEOPETUUICCKUX BOITPOCOB M MPAKTUICCKUX 3aIaHUMH;
2) Beimonuenue 3aaanuit B OMOC CamI'YIIC.

[IpomexyTouHas aTTectanus (3a4eT) MPOBOAUTCS B OJHOM U3 cleAyromux Gopm:

1) cobecenoBanue;




2) seinonHenue 3aganuit B OMMOC CamI ' YIIC.

2. Tunosbie' KOHTPOJIbLHBIE 32JaHUS WM HHbIE MATEPUAJIBI JJIsl OLEHKH 3HAHUIN, YMEHHI,
HABBIKOB U (MJIN) ONbITA 1eATEJIbHOCTH, XaPAKTEPU3YIOIIUX YPOBEHb C()OPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEH Ui

2.1 TunoBbie BONPOCHI (TECTOBbIE 3aIaHUSA) VISl OLEHKH 3HAHUEBOI0 00Pa30BaTEeIbLHOI0
pe3yJabTara

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTe/ibHbIN pe3yabTar (1 cemectp)

Kon n nHanmeHnoBanme OO0pa3oBaTenbHEIN Pe3yIbTaT
KOMIICTCHIUN
VYK-4.3 [Ipumensier coppeMeHHbIe | OOyYaromuiics 3HaeT: aKaIeMHICCKYIO JCKCHKY M 0a30BbIC paMMaTHIECKUE MOJICITH Ha
KOMMYHHKATHUBHBIE TEXHOJIOTHH WHOCTPAHHOM $I3bIKE (TI0 COOTBETCTBYIOIIMM pa3zesiaM JUCIHUTIINHBI).

JUTS aKaJIeMUIECKOTO
B3aUMOJIEUCTBUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3BIKE(aX).

IIpumepur 6onpocoe/3adanuii

JNekcnko-rpaMmmaTnyeckmnin TectNe1

1. 3anonnume nponycku é npeonoxcenuax ciedylouwumu gpazamu: pekIaMHble OObSBICHUS, TEXHHYECKOS
00CITy)KHBaHKE, TOTCHIUATIbHBIC TOKYIATEIH, TOBPEXKACHBI, ACCOPTHUMEHT TOBAPOB, UCCIICIOBAHUE PHIHKA,
MIPOKUTOYHBIA MUHUMYM (06¢e (hpazvl auuinue)

a) When a company starts to sell goods in a new market, they often do some

b) Another way of promoting a new product is to place _ in magazines or newspapers.
c) This advertising booklet will give you some idea of we are promoting for export.
d) If the goods are in transit the company is covered by the insurance

e) All the goods we are going_to offer our are of high quality.

2. 3anonanume nponycku npeonozamu
a) Bill agrees to buy 4 sample bikes ... Paul ... a price  100$ each.

b) Sales promotion depends ... advertising, price reduction ... wholesalers, etc.
¢) The aim .... promotion is to interest customers .... the product.

YK-4.4 TIpumensier coBpeMeHHbie | OOydaronuiics 3HaeT: mpopecCHOHATBHYIO JISKCHKY U TEPMHUHOJIOTHIO, & TAK)Ke 0a30BYIO
KOMMYHHKATHBHBIEC TEXHOJIOTHU TpaMMAaTHKy HHOCTPAHHOTO S13bIKa (IT0 COOTBETCTBYIOLINM Pa3/ieiaM AUCITUTLTHHE).

U IpOeCCHOHATBHOTO
B3aUMOJIEICTBHA Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

Ipumepol 6onpocos/3adanuil
Test Ne 1 (Bonpocsl 13-25)

13.3amenume cnedy}omue ORUCAHUA C/1060M UJIU Cllosocouemanuem

a) A tax charged on imports; b) A potential user of a product. c¢) [c) to get money as salary or wages

d) Money all businesses and e) Money which one person gives | d) A place where buyers and sellers gather
individuals must pay to the another to use for a specified time | together to do business;

government on their earnings. and which will then be returned

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTebHBIN Pe3yJbTaT (2 cemecTp)

Kon n nHanmeHnoBaHue O0pa3oBaTenbHBIN pe3yIbTaT
KOMIICTCHITUU
YK-4.3 [Ipumensier coBpeMeHHbIe | OOyJaromuiics 3HaeT: aKaJeMHIECKYI0 JEKCHKY M 0a30BbIC IpaMMaTHIEeCKUE MOJICITH Ha
KOMMYHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHH WHOCTPAaHHOM S3bIKe (TI0 COOTBETCTBYIOIIUM Pa3JieliaM JTUCIIHILIHHEI).

JUIS aKaJeMU4eCKOTo
B3aUMOJIEIICTBHA Ha
HHOCTpaHHOM(BIX) sI3BIKE(axX).

TIpumepor 6onpocos/3adanuti
Jlekcuko-rpammaTuyeckuii Tect Ne2
I. Youcanusea to save money and earn interest on it
a) mortgage b) exchange rate c) a deposit account

! TlpuBonsTCs THUIOBBIE BOMPOCHI M 3ahaHus. OUEHOYHBIE CPENCTBA, MPEIHA3HAYEHHLIE I MPOBEAEHHS ATTECTAI[MOHHOTO
MEpONPUATHSL, XpaHITCs Ha Kadenpe B AOCTATOUYHOM /Il MPOBEJCHHUS OLEHOYHBIX MPOLERyp KOJIMYecTBe BapuaHTOB. OllEHOYHbIE
Cpe/ACTBa MOAJIEKAT aKTyalH3aldd C YY4ETOM DPa3BUTHs HayKH, OOpa3oBaHMA, KyJIbTYPbl, SKOHOMHKH, TEXHHKH, TEXHOJOTHH H
conanbHON cepbl. OTBETCTBEHHOCTH 32 HEPACIPOCTPAHEHHE COAEPKAHMUS OLIEHOYHBIX CPEACTB CPEAM O0YHAIOIIMXCSl YHUBEPCUTETA
HecyT 3aBelyromui kadeapoi u npenogaBaTenb — pa3pabOTUNK OLEHOYHBIX CPEJICTB.



2. Why don’t you an overdraft?

a) get b) getting c) to get
3. Have you thought about your house with insurance?
a) protect b)protecting c)to protect
4. Ifyou need to withdraw money you may use a
a) Cash machine b) bank transfer c) standing order
5. Many companies give a discount if you pay by
A) cash b) direct debit  c¢) credit card
6. Online savings accounts _ more interest than current accounts.
a) Spend b) borrow c¢) earn
7. isaperson who investigates company’s accounts to check if they are true and accurate
a) An accountant b) an auditor ¢) customer adviser
8. banks give advice on raising money in capital markets
a) Internet b) retail ¢) investment
9. A bank offers an ordinary customer a full range of financial services

a) Commercial b) high street ¢) investment
10. Can you these client application forms?
a) Fillin b) work out c) look forward

YK-4.4 TIpumenser coBpemennsle | OOy4aromuiics 3HaeT: MpodeCcCHOHATBHYIO JIEKCHKY M TEPMHHOJIOTHIO, & TaKXKe 0a30BYIO
KOMMYHHUKAaTHBHbIE TEXHOJIOIHU rpaMMaTHKy HHOCTPAHHOTO si3bIKa (TI0 COOTBETCTBYIOLIMM pa3zeiiaM JTUCLIUILIHHEI).

JUTs IPO(heCCHOHATIBHOTO
B3aUMOJEICTBUSA HA
HMHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(aX).

Ipumepwl sonpocos/3adanuii
Test Ne 2 (Bonpocbl 13-25)

13.3amenume credyiowue onucanus cio80M il c1080COUEMAHUEM
a) The price at which you can buy | b) the department that handles the c) |c) the cost of each model

and sell foreign currency; forms involved in charging for goods
d) Money all businesses and e) difference between the cost price | d)the document that accompanies the
individuals must pay to the and the sales price. delivery of goods;

government on their earnings.

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTe/ibHBIN pe3yabTar (3 cemecTp)

Ko u HaumeHnoBanmne O0pa3oBaTeNbHbIN Pe3yIbTaT
KOMIETEHINH
YK-4.3 [Ipumensier coppemennble | OOy4aromuiics 3HaeT: akaJeMHIECKYI0 JEKCUKY B 0a30Bble rpaMMaTHYEeCKUe MOJIECTTH Ha
KOMMYHHKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHU MHOCTPAHHOM SI3BIKE (TI0 COOTBETCTBYIOIINM pa3/iesiaM JUCIUILIIMHEI).

IUTS aKaJeMIYEeCKOTO
B3aUMOJIEUCTBUS Ha
HMHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(ax).

Tpumepwi sonpocos/3adanuil
Jlekcuko-rpammaruyeckuii Tect Ne3

1. Finance is the science of ... money.

s Tesources managing;

b) accounting;

c) level;

d) profitability.

2.Finance can be defined at micro... and macro... .

o Institutions;

b) means;

c) level;

d) economics.

3. Finance has its origin in ... and ... .

1 accounting;

b) resources managing;

c) profitability;

d) economics.

4.Finance used by individuals is called ... finance.

a personal;

b) corporate;

¢) public;

d) firm.

5.Personal finance decisions involve... .




o current assets;

b) savings accounts;

¢) investment banking;
d) resources managing.

YK-4.4 [Ipumensier coBpeMeHHbie | OOydaronuiics 3HaeT: MpopeCcCHOHATBHYIO JICKCUKY U TEPMHHOJIOTHIO, & TaK)Ke 0a30BYIO
KOMMYHHKATUBHBIE TEXHOJIOTHH rpaMMAaTHKy HHOCTPAHHOTO s3bIKa (10 COOTBETCTBYIONINM pa3/ieiaM AUCIUTLTHHE).

JUIs IPO(heCCUOHATIBHOTO
B3aUMOJIEICTBUS HA
MHOCTPaHHOM(BIX) SI3BIKE(aX).

Ipumepwl sonpocos/3adanuii
Test Ne 1 (Bonpocsr 13-25)

Ilocmasbme ckasyemoe 6 npasuibHyo popmy

In 2001 agriculture (to employ) only 1% of the work force.

The sector (to decline) now and oil and gas production (to fall) in the next ten years.
3. However productivity (to achieve) by human labour.

The service sector in China (to include) marketing, software and consumer goods.

N —

Bcmasvme cnedyrowue cnosa 6 npeonooscenusn: primary, service, advertising, textiles, secondary,
mining
The sector manufactures finished products (for example )

The sector provides support activities for customers or other industries(for example )
The sector provides raw materials and natural resources for industry (for example )

N —

2.2 TunoBble 3a]aHUA VI OIIEHKH HABBIKOBOI0 00Pa30BaTeILHOIO pe3yJabTaTa

Kon n nHaumeHnoBanue O0pazoBarenbHbII pe3ysbTaT
KOMITCTCHIINU

YK-4.3 [Ipumensier coBpeMeHHbie | OOyYaromuiics yMeeT: CTPOUTh THAIOTHUCCKUC BRICKA3bIBAHUS HA aKAJICMUYCCKUC TEMBI
KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHU (110 COOTBETCTBYIOIINUM pa3jiesiaM TUCIUTUIHHBI).

JUTSL aKaIeMAYECKOTO
B3aUMOJIEHCTBUS HA
HMHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(ax).

Ipumepwl sonpocos/3adanuii

3aganue Ne 1.1. CoGeceroBanne MPOBOIUTCS MO CJAEAYIOIMIHM TeMaM:
- IIpodeccuu B chepe 3KOHOMHUKH
—  Toprosus
-  CrpaxoBanue
=  DKCHOPT U UMIIOPT
=  BHemnuii u BHyTpEHHUH PBIHKU
= llenooGpa3oBanue

YK-4.3 IIpumensier coBpeMenHbie | OOydaromumiics BIajeeT: HaBbIKaMy YTeHUs, TOHUMaHUs U IIEPEBO/Ia ay TCHTUIHBIX

KOMMYHHKATHBHBIE TEXHOJIOTHU TEKCTOB Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE, CIIOCOOEH M3BJIEKaTh HEOOXOANMYIO TEKCTOBYIO
JUTSL aKaJIEMHUYECKOTO MH(OPMANHIO, aHATTM3UPOBATh M 0000IIATh €€ B LENAX aKaJeMUIECKOTO B3aMMOICHCTBHS B
B3aUMOJEICTBUSA Ha YCTHOW ¥ MUCEMEHHOH (popmax.

MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

IIpumepur 6onpocoe/3adanuii

3az[alme 1.2 HpO'{I/ITaﬁTe TEKCT, YCTHO IIEPEBEAUTE €10 U MUCbMEHHO BBIITOJTHUTE MOCJTCTEKCTOBbIC YIIPAKHECHUSA.

The United Kingdom has a highly developed mixed private- and public-enterprise economy. It ranks among the top industrial
countries in rates of economic growth, productivity and competitiveness. Private sector predominates in Britain's economy. Its
share in national output amounts to 79%. 95% of Britain's labor force is employed by private enterprises.

The main sectors of the economy are manufacturing, services and agriculture. The service sector dominates the UK
economy, contributing around 78% of GDP. The highest proportion of employees (more than two-thirds) is engaged in the
services sector, which includes healthcare, education, retail and wholesale trade, tourism, banking and finance, insurance,
transport, etc. The financial services industry is particularly important and London is the world's largest financial centre.

The share of industry in GDP is 11 times more than that of agriculture. Manufacturing plays a vital role in British economy. It
employs more than one-fifth of all workers. Britain excels in high-tech industries (pharmaceuticals, chemical, electronics and
aerospace) where British companies are among the world's most successful. One of the traditional English industries, the
manufacture of textiles, however, is a shadow of its former selfl. In the 19th century, textile goods were Britain's chief export.
By the 1930s, competition from countries with cheap labor such as Japan, China and India had created problems. The textile




industry declined rapidly and many mills were closed.

Apart from coal and iron ore, Britain has very few natural resources. Though the discovery of oil fields in the North Sea
has allowed the UK to become virtually self-sufficient in petroleum, most of the raw materials necessary for its industry have to
be imported. The coal industry, despite its steady decline since the early 1950s, remains one of the largest and most
technologically advanced in Europe.

British agriculture, though highly mechanized and efficient, produces just about two-thirds on the country's food requirements.
Agriculture accounts for less than 2% of the GDP and employs 2% of the work force.

Britain has an open economy, in which international trade plays an important role. Britain is the fifth largest trading nations in
the world, providing about 10% of world exports of manufactured goods. Britain's main exports are automobiles, textile,
machinery, aircraft, electronic equipment and many others.

3ananue 1.3. BolnumuTe U3 TEKCTa AaHIVIMHCKHE YKBHBAJIEHTHI cjelyrumux ¢JioB 1 CJIOBOCOYETAHMI.

1. BBICOKOPa3BUTAs SKOHOMHUKA CMEIIAHHOTO THIIa, OCHOBaHHAs Ha YAaCTHOW M TOCYAapCTBEHHON COOCTBEHHOCTH
2. 10 TEMIIaM 3KOHOMHYECKOTO POCTa U 110 KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH
3. o0mmuit 00beM NMPOAYKINH, TPOU3BEACHHOMN B JaHHOH CTpaHe
4. YacTHOE MPEANpUITHE
5. ctepa o0CITyKUBAHUS
6. BaJIOBOW BHYTPEHHUI NPOAYKT
7. PO3HUYHASL U ONTOBAsi TOPTOBIIS
8. 0aHKOBCKHUE yCITyTH
9. WHAYCTPHUS (UHAHCOBBIX YCITyT
10. BBICOKOTEXHOJIOTHYHBIE OTPACIIH IPOMBIIICHHOCTH
11. TIIaBHAs CTaThs SKcropTa bpuranuu
12. OTKPBITHE MECTOPOXKIICHUH HeDTH
13. OOJBIIIAs YACTh CHIPhS
14. CTpaHa-y4acTHHIA BHEITHEH TOPTOBIHN
15. TOBApPbI IPOMBIIIICHHOTO IPOU3BO/ICTBA
3aganme 1.4. 3anonHuTe Nnponyckun c1oBOCO4YETAHUAMU, aHHBIMU B ﬂpaBOﬁ KOJIOHKe.
1. The UK has a highly developed . a) private sector
2.  Britain has an open economy, in which _ plays an important role. b) service sector
3. Theshare of  in national output amounts to 79%. c) manufacture of textiles
4. The  dominates the UK economy. d) share of agriculture
5. One of the traditional English industries is the . e) manufactured goods
6.  Britain ranks among the top industrial countries in . f) international trade
7. The  in GDPis 11 times less than that of industry. g) productivity
8.  Britain has very few ___, apart from coal and iron ore. h) natural resources
9.  Britain provides about 10% of world exports of . 1) mixed economy
10. The  remains one of the most technologically advanced in Europe. 1) coal industry
VK-4.4 Ilpumensier OOy4aromHiics yMeeT: CTPOUTh MOHOJIOTHYECKUE COOOIIEHHSI Ha MPO()ECCHOHATBLHBIC TEMBI
COBpEMEHHBIE (110 COOTBETCTBYIOIIMM pa3fenaM JUCIUILIHHBL).

KOMMYHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTUH
115 Ppo(heCCHOHATBHOTO
B3aMMOJICHCTBHSA Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

Ipumepuol 3a0anuti
3aganue Ne 1.5. IloaroToBbTe yCTHOE COOONIEHUE WU MPE3eHTANUIO HA CIeAYIOUINe TeMbI:

—  Camapckuii TOCYJapCTBEHHBIA YHUBEPCUTET Iy TeH COOOIICHHS
- IIpodeccun B chepe 3KOHOMUKH

—  Toprosus

-  CrpaxoBaHue

=  DKCHOPT ¥ UMIIOPT

=  Bxemnuil u BHyTpeHHUH pHIHKH

= IlenooGpa3oBanue
YK-4.4. IIpumenser OOyuaromuiics BaJeeT: HaBbIKAMH YTEHHUsI, TIOHUMAHHS U TIEPEBOJia Ay TCHTHYHBIX TEKCTOB
COBpPEMEHHBIE Ha WHOCTPAHHOM S3bIKE, CIIOCOOCH M3BJIEKATh HEOOXOIMMYIO TEKCTOBYIO HH(OPMAIIHIO,
KOMMYHHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHH | aHAIN3UPOBAThH U 0000IIaTh ee B IEIsIX MPOoeCCHOHATBHOTO B3aMMOJICHCTBHSA B YCTHON H
JUIs IPO(heCCHOHATIBHOTO MUCbMEHHOH (opMax.
B3aUMOJIEICTBHA Ha
HHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKe(aX).

Mpumepsbi 3aaaHUL
3apaHue N2 1.6. MepeBegute ceayoLwmii TEKCT C ONOPOI Ha C0Bapb.

The United Kingdom has a highly developed mixed private- and public-enterprise economy. It ranks among the top industrial
countries in rates of economic growth, productivity and competitiveness. Private sector predominates in Britain's economy. Its




share in national output amounts to 79%. 95% of Britain's labor force is employed by private enterprises.

The main sectors of the economy are manufacturing, services and agriculture. The service sector dominates the UK

economy, contributing around 78% of GDP. The highest proportion of employees (more than two-thirds) is engaged in the
services sector, which includes healthcare, education, retail and wholesale trade, tourism, banking and finance, insurance,
transport, etc. The financial services industry is particularly important and London is the world's largest financial centre.
The share of industry in GDP is 11 times more than that of agriculture. Manufacturing plays a vital role in British economy. It
employs more than one-fifth of all workers. Britain excels in high-tech industries (pharmaceuticals, chemical, electronics and
aerospace) where British companies are among the world's most successful. One of the traditional English industries, the
manufacture of textiles, however, is a shadow of its former selfl. In the 19th century, textile goods were Britain's chief export.
By the 1930s, competition from countries with cheap labor such as Japan, China and India had created problems. The textile
industry declined rapidly and many mills were closed.

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTe/ibHBIN pe3yabTar (2 cemecTp)

Kon n nHanmeHnoBanue OO0pa3oBaTenbHEIN Pe3yIbTaT
KOMITICTCHIUN
YK-4.3 [Ipumensier coBpeMeHHbIe | OOyYaromuiics yMeeT: CTPOUTh TUAIOTHYCCKUE BRICKA3bIBAHUS HA aKAJIEMUYCCKUEC TEMBI
KOMMYHHKATUBHBIE TEXHOJIOTHH (110 COOTBETCTBYIOIIMM pa3jiesiaM AUCIUILITNHBI).

JUTS aKaJIeMUIECKOTO
B3aUMOJIEUCTBHUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3BIKE(aX).

IIpumepur 6onpocoe/3adanuii

3ananue Ne 2.1. CoGecenqoBanue IPOBOAMTCS MO CIeTYIOIIHM TeMaM:
—  DKOHOMHYECKHE MOKa3aTenu
—  OT4eTHOCTH KOMIIAaHUU
—  bankoBckas cuctema

YK-4.3 [Ipumensier coBpemennbie | OOyJaronuiics BiaaaeeT: HaBbIKAMU YTCHHS, TOHUMAHUS U NIEPEBOJIa Ay TCHTUYHBIX

KOMMYHHUKATHBHBIE TEXHOJIOTHA TEKCTOB Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE, CIIOCOOEH M3BIIEKATh HEOOXOANMYIO TEKCTOBYIO
JUTSL aKaJIEeMHUYECKOTO MH()OPMANHNIO, aHATTM3UPOBATh U 0000IIaTh €€ B LIENAX aKaJeMUIECKOTO B3aUMOICHCTBHS B
B3aUMOJIEHCTBUS Ha YCTHOM W IHCEMEHHOM (popmax.

MHOCTPaHHOM(BIX) SI3bIKE(aX).

Ipumepol 6onpocos/3adanui

3ananue 2.2 TIpounTaiiTe TEKCT, EPEBEANTE C ONMOPOIi HA CJIOBAPH H BBHINOJIHUTE NMOCIETEKCTOBbIE YIIPAKHEHHUSI.
Economic Growth

(1) Many millions of people enjoy a quality of life today that previous generations could not have dreamed of. Home
ownership, private cars and holidays are now standard for most families in industrialized countries. And at the same time, billions
of people in other countries live without even clean drinking water. How can this be? The answer is that the fortunate few live in
countries with sustained economic growth.

(2) An economy is growing when the gross national product is increasing year after year. When economists calculate
economic growth, though, they must take into account the effects of inflation. For example, imagine that the gross national
product of a country increased from $500 billion to $510 billion. That's an increase of 2% in output. Very impressive! However,
if the rate of inflation was 2%, then there has been no real growth at all.

(3) The other thing to remember about economic growth is that not all growth is good. Governments want steady,
sustainable growth. Sudden, sharp increases in growth called a boom can cause the economy to overheat and fall into recession.

(4) Most economists agree that three things are essential for economic growth: capital growth, savings and technological
progress.

(5) Capital refers to the factories and machinery that the workforce uses to turn raw materials into products. More
workers and more raw materials will only lead to a certain amount of growth. Eventually, the economy needs more capital for the
labour to use. Capital growth can also include training and education for the labour force. This makes the workforce more
efficient, creative and productive.

(6) Of course, someone has to pay for the new machines and training. In other words, capital growth needs investment.
Money for investment needs to be borrowed from banks. Banks can only lend if customers make savings. This is why savings are
so important for growth. However, the economy won't grow if everyone is saving and no one is spending. Getting the right
balance between consumption and saving is another part of the challenge of economic growth.

(7) But above all, technology is really essential for economic growth. An advance in technology can increase
productivity from the same amount of capital and resources: just what the chancellor ordered!

3ananmue 2.3 OT™MeThTe, BEPHBI JIM CJEAYIOIIMeE YTBEPKICHHU
1. Home ownership and private cars are now standard for most families in less-developed countries.
A high life quality is only possible in countries with sustained economic growth.
When calculating economic growth, economists can ignore the effects of inflation.
Economic growth is always good.
Economists have no idea about what causes economic growth.
The factories and machinery that the labour force uses to turn raw materials into products are called capital.
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7. Advanced technology can increase productivity.
3aganue 2.4 3aKkoHYHTe pa3AeJUTeIbHbIe BOIPOCHI U AaiiTe HA HUX KPaTKHe OTBETHI.
Many millions of people enjoy a high quality of life today,  ?
An economy isn't growing then the GNP is increasing,  ?
A boom can cause the economy to overheat and fall into recession,  ?
Capital growth, savings and technological progress aren't essential for economic growth,  ?
More workers and more raw materials will lead to economic growth,  ?
Training and education make the workforce less efficient, creative and productive,  ?
Money for investment must be borrowed from banks,  ?

Nk L=

VYK-4.4 TIpumensier
COBpPEMEHHBIE
KOMMYHHUKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHH
JUIs IPO(eCCHOHATIBHOTO
B3aUMO/ICHCTBUS Ha
HHOCTpaHHOM(BIX) sI3BIKe(axX).

OOy4Jaronuiicss yMeeT: CTPOMTh MOHOJIOTHYECKHE COOOIICHHS Ha TPO(eCCHOHATFHBIC TEMBI
(110 COOTBETCTBYIOIIMM pa3jieiiaM JUCIUILIHHBI).

Ipumepol 3a0anuti

3aganne Ne 2.5. [ToaroToBsTE yCTHOE COOOIIEHHE HIIH MPE3eHTALMIO HA CJIEAYIOIIHe TeMbl:
BKOHOMI/I‘{CCKI/IC IIoKa3aTeian

OT'-ICTHOCTL KOMITaHUU

bankoBckas cucrema

YK-4.4. [Tpumensier
COBPEMCHHBIE
KOMMYHUKaTHBHBIC TEXHOIOTHH
JUTs IPO(heCCHOHATIBHOTO
B3aUMOJICICTBHS HA
HHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

O6yqafomm‘/'10ﬂ BJIaACCT. HaBbIKAMU YTCHUA, IOHUMAHUA U NIEPEBOAA AYTCHTUYHBIX TCKCTOB
Ha MHOCTPaHHOM S3bIKE, CIOCOOCH U3BIIEKAaTh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO HH()OPMALIUIO,
aHAM3UPOBATh U 0000MATH e B IeJIsIX MPo(ecCHOHAEHOTO B3aNMOICHCTBUS B YCTHOM H
MUCbMEHHOH (opMax.

Mpumepb! 3a4aHuUL
3apaHue N2 2.6. Mepeseaute cneayowmii OTPbIBOK TEKCTa C ONOPOi Ha C0Baphb.

Capital refers to the factories and machinery that the workforce uses to turn raw materials into products. More workers
and more raw materials will only lead to a certain amount of growth. Eventually, the economy needs more capital for the labour
to use. Capital growth can also include training and education for the labour force. This makes the workforce more efficient,
creative and productive.

(6) Of course, someone has to pay for the new machines and training. In other words, capital growth needs investment.
Money for investment needs to be borrowed from banks. Banks can only lend if customers make savings. This is why savings are
so important for growth. However, the economy won't grow if everyone is saving and no one is spending. Getting the right
balance between consumption and saving is another part of the challenge of economic growth.
(7) But above all, technology is really essential for economic growth. An advance in technology can increase productivity from
the same amount of capital and resources: just what the chancellor ordered!

IIpoBepsiemblii 00pa3oBaTe/bHbIN pe3yJabTar (3 cemecTp)

Kon n HanmeHoBaHmMe O0pa3oBaTenbHbIN Pe3yIbTaT
KOMIICTCHIIN

VYK-4.3 [IpuMeHseT COBpEMEHHBIE
KOMMYHHUKATHBHBIE TEXHOJIOTHH
JUI aKaJeMU4eCKOro
B3aUMOJIEICTBHA Ha
HHOCTPaHHOM(BIX) sI3BIKe(aX).

OOy4arommiicss yMeeT: CTPOUTD AUATOTMYCCKIE BHICKA3BIBAHISI HA aKaIEMIYCSCKUE TEMBI
(TI0 COOTBETCTBYIOIINM pa3fesiaM TUCIATUTHHEI).

Ipumepol 6onpocos/3adanui

3ananue Ne 3.1. CobecenoBaHue NpPOBOAMTCS MO CJIeIYIOLUIMM TeMaM:
Mos 6ymymast mpodeccust

®oHIOBBIE PHIHKI

Byxranrepckuii yuer

OKOHOMHYECKHE IIHKIIBI

YK-4.3 [IpumMeHsieT COBpeMEHHBIE
KOMMYHHKATHBHBIC TEXHOJIOTHU
U aKaJIeMUIeCKOTO
B3aUMOJIEUCTBHUS Ha
WHOCTpaHHOM(BIX) sI3BIKe(aX).

O6yqalomm71051 BJIAACCT. HABBIKAMH YTCHUSA, IIOHUMAHHUA 1 HepeBO}Ia ayTeHTI/I‘{HBIX
TEKCTOB Ha MHOCTPAHHOM SI3bIKE, CIIOCOOCH U3BJICKAaTh HEOOXOIUMYIO TEKCTOBYO
WHPOPMAIIHIO, aHATH3UPOBATE M 0000IIaTh €€ B IEeNAX aKaIeMUIeCKOTO B3aMOICHCTBIS B
YCTHOW W MUCEMEHHOH (popmax.

IIpumepur 6onpocoe/3adanuii

3ananue 3.2 [lpounTaiiTe TEKCT U BBINOJIHUTE MOCICTEKCTOBbIE YIIPAXKHEHHS.




If you work, you've probably got a bank account. You could keep the money you earn each month in a box under your
bed but it wouldn't be very sensible. One reason is that it's not very safe. If your house gets burgled, you'll lose everything you've
saved. Another reason is that your money will lose value.

As prices rise, the money in a box under your bed will be able to buy fewer and fewer things. Money in a bank savings
account, however, will earn interest. The interest will help compensate for the effect of inflation. But banks are more than just
safe places for your money. What other services do they offer?

The other main service is lending money. Individuals and businesses often need to borrow money, and they need a
lender that they can trust. This is exactly what banks are - reliable lenders. In fact, most of the money that people deposit in their
bank accounts is immediately lent out to someone else.

Apart from storing and lending money, banks offer other financial services. Most of these are ways of making money
more accessible to customers. For example, banks help people transfer money securely. They give customers cheque books and
credit cards to use instead of cash. They provide ATMs so that people can get cash any time of the day or night.

But how do banks make a profit? Basically, they make a profit by charging interest on loans. Of course, when you make
a deposit into a bank savings account, the bank pays you interest on that money. However, the rate they pay savers is less than
the rate they charge borrowers. The extra money they make by charging interest on loans is where banks earn most of their
money.

For banks, interest is also a kind of security. Sometimes people don't pay back money they borrow. This is called
defaulting on loan. When someone defaults on a loan, the bank uses money earned from interest to cover the loss.

All of this means that most of the money people have saved in the bank is not there at all! A small amount of the total
savings is kept by the bank so that customers can make withdrawals. The rest, however, is made available for loans. The amount
that is kept is called the reserve. The reserve must be a certain percentage of all the savings received from customers, for example
20%. This figure is set by the central bank, and this is one of the ways that governments can control the amount of money
circulating in the economy.

3ananne 3.3 OTMeThbTe BEPHBI JIM CJICAYIONINE YTBePKICHHS

It is very safe and sensible to keep the money you earn in a box under your bed.

As prices rise, the money in a box under your bed will be able to buy more and more things.
The interest on the deposited money will help compensate for the effect of inflation.

All the money that people deposit in their bank accounts is lent out to someone else.

Using ATMs, people can withdraw cash from their accounts any time of the day or night.
The bank's clients often default on a loan.

Most of the money people have saved in the bank is not there at all.

Nk wb—

3ananue 3.4 OTBeTHTE HA BONPOCHI

Do you have a savings account or a checking account at a bank?

Will money in a box under your bed or in a bank savings account earn interest?
Is one of the main banks' services is lending or laundering money?

Do individuals and businesses often need to borrow or lend money?

Are banks reliable or unreliable lenders?

Do banks give customers cheque books or credit cards to use instead of cash?

. Is the rate the bank pays savers less or more than the rate it charges borrowers?
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YK-4.4 [Ipumensier OOy4JaronIuiicss yMeeT: CTPOMTh MOHOJIOTHYECKHE COOOIICHHS Ha TPO(eCCHOHATBFHBIE TEMBI
COBPEMCHHBIE (110 COOTBETCTBYIOLINM pa3zeiaM JUCHUIIIHHBL).

KOMMYHUKATHBHBIC TEXHOJIOTUH
JUTs IPO(heCCHOHATIBHOTO
B3aUMOJIEIICTBHA Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

IIpumepwr 3a0anuii

33[{3Hl/le Ne 3.5. IloaroroBbTe YCTHOC cooﬁme}me WJIA NMPE3CHTAIMIO Ha CJIEAYIOIIUEe TEMbI:
—  Mos Oynymias npodeccus
—  DoH/I0BbIE PHIHKH
—  byxrantepckuii yuet
=  DKOHOMHYECKHE IIHKIIBI

VK-4.4. [Tpumensier OOyyaronruiics B1aJeeT: HaBBIKaMHU YTCHUS, IOHIMAaHUS U TIEPEBOJIa Ay TCHTUYHBIX TEKCTOB
COBpEMEHHbIE HAa HMHOCTPAHHOM SI3BIKE, CIOCOOEH M3BIIEKATh HEOOXOAUMYIO TEKCTOBYIO HH()OPMAIIHIO,
KOMMYHHKATHBHBIC TEXHOJIOTHH | aHAM3UPOBATh U 0000INATh ¢ B IEJsX MPOo(EeCCHOHATEHOTO B3aUMOICHCTBUS B YCTHOM U
JUTS IPO(ECCHOHATBHOTO MUCBMEHHOU (hopMax.

B3aMMOJICHCTBHS Ha

HMHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

Mpumepb! 3a4aHuUL
3apaHue N2 3.6. Mepeseaute cneaylolmil OTPbIBOK TEKCTa C ONOPOi Ha C0Baphb.

Apart from storing and lending money, banks offer other financial services. Most of these are ways of making money
more accessible to customers. For example, banks help people transfer money securely. They give customers cheque books and
credit cards to use instead of cash. They provide ATMs so that people can get cash any time of the day or night.

But how do banks make a profit? Basically, they make a profit by charging interest on loans. Of course, when you make
a deposit into a bank savings account, the bank pays you interest on that money. However, the rate they pay savers is less than




the rate they charge borrowers. The extra money they make by charging interest on loans is where banks earn most of their
money.

For banks, interest is also a kind of security. Sometimes people don't pay back money they borrow. This is called
defaulting on loan. When someone defaults on a loan, the bank uses money earned from interest to cover the loss.

2.3. TlepedeHp BOMPOCOB /ISl MOATOTOBKU O0OYYAIOMIUXCS K MPOMEXYTOYHON aTTECTAIIUN
1 cemecmp
Jlekcuka
— 0a3oBas JeKCUKa
— TEPMHHOJIOTUYECKAs JIEKCHKA (TI0 YKa3aHHBIM pa3zeiiam)
I'pammarTuka
—  Mopdonorust UMeHH CyIIECTBUTEIBHOTO: CIIOCOOBI 00pa30BaHNsI MHOXKECTBEHHOTO YHCIIA.
—  CnocoOsblI BEIpayKeHUS] aTpUOYTUBHBIX OTHOIICHUN. ATPpUOYTHUBHBIE TPYIIIHL.
— Mopdonoruueckue XxapakTepuCTUKU TpuiiarareabHoro. OCHOBHBIE CII0BOOOpa30BaTEIbHbIE MOJICIIH.
— CreneHu cpaBHEHUS IpUIaraTeIbHbIX.

2 cemecmp
Jlekcuka
— 0a3oBas JeKCUKa
— TEPMHHOJOTUYECKAs JIEKCHKA (TI0 YKa3aHHBIM pa3zeiiam)
I'pammarTuka
—  Mopdonorus rnarona. O061iee NOHATHE O BUIOBPEMEHHOM CHCTEME TIIaroia.
—  OcHoBHbIE (OPMBI TJIarojaa U UX OCHOBHBIE (DYHKITHH.
— MoganbHble r1aroibl U UX SKBUBAJICHTHI
— TloHsATue BUIA U 3a7I0Ta, CHCTEMHBIC PA3IHUUs MEXKIY PYCCKUM U HHOCTPAHHBIM SI3BIKOM.

3 cemecmp
Jlekcuka
— 0a3oBas JeKCuKa
— TEPMHHOJIOTUYECKAs JIEKCHKA (TI0 YKa3aHHBIM pa3zeiiam)
I'pammarTuka
— JIuyHble ¥ HENWYHBIE (POPMBI TTIaroJia
— Buasl npuyactuii u cnocoObl epeBoaa
— T'epynamii. OcHOBHBIE (HOPMBI, PYHKIIMHM U CIIOCOOBI TIepeBOAa
— HWudunutus. OcHoBHBIE POPMBI, (HYHKIIMU U CIIOCOOBI ITEpeBOa
— CnoxHble THOUHUTUBHBIE KOHCTPYKITUH

3. Meroan4eckue MaTepHaJbl, ONpeae/sione Npoueaypy 1 KpUuTepuy OLeHUBAHUSA
cpopMHpPOBAHHOCTH KOMIIETEHUIMI IIPHU NIPOBEACHUHU NPOMEKYTOYHOH aTTeCTALUH

Kpurtepun ¢popMupoBaHus OLIEHOK 110 0TBETAM HA BONPOCHI, BHINIOJHEHHIO TECTOBBIX 3aaHUI

- OICHKa <«OTJMUYHO» BBICTABJISICTCS 06yqa}01ueMyCﬂ, €CJIM KOJIMYECTBO IPaBUIIBHBIX OTBCTOB Ha
Borpockl coctanisieT 100 — 90% ot obiiero o6bEMa 3a1aHHBIX BOIIPOCOB;

- OICHKa «XOpOoIl0» BBICTABIISACTCA O6y‘-IaIOHIeMYCSI, €CJIM KOJMYCCTBO IIPABUJIBHBIX OTBETOB Ha
BOMPOCH — 89 — 76% oT o611ero oo0bEMa 3a1aHHBIX BOIIPOCOB;

- OICHKa «YHOBJETBOPUTEJIbHO» BBICTABIISCTCA O6y‘-IaIOHIeMYC${, €CJIM KOJIMYECTBO IIPaBUJIBHBIX
OTBETOB Ha TECTOBBIC BONPOCHl —75—60 % OT 0011ero o0bEma 3a1aHHBIX BOIIPOCOB;

- OICHKa «HEYJAOBJECTBOPUTEJIBbHO» BBICTABIACTCA 06yanomeMycsl, €CJIM KOJIUYCCTBO IIPaBUIIBHBIX
otBeToB — MeHee 60% ot 0011ero 00bEMa 3aJaHHBIX BOITPOCOB.

Kpurtepun ¢popMupoBaHus OLIEHOK 0 Pe3yJbTATAM BbINOJIHEHUS 3aJaHUH

«OTJIMYHO/32a4TEeH0» — CTABUTCS 32 pabOTY, BHIIIOJHEHHYIO MOJIHOCTBIO €3 OIMOOK U HEJJOYETOB.
«Xopo10/3a4TeH0» — CTaBUTCA 32 padOTYy, BHINOJIHEHHYIO MOJHOCTHIO, HO IPU HAJTMYUU B HEW He OoJiee



OJTHOU Herpy0oil OIMOKN 1 OTHOTO HeoueTa, He OoJiee TpeX HEJOUYETOB.

«Y10BJIETBOPUTEIBLHO/3aUTEHO» — CTAaBUTCS 32 paboTy, eciii 00yYaIONIMICS TIPAaBUIILHO BBITIOJIHWII HE
MeHee 2/3 Bceid paboThl WK IOMYCTUI He Oosee OJHOM rpy0oli OomMOKY U JBYX HEIOYETOB, HE Oojee OJHOMN
rpyOoOil U OfHOWM HerpyOoil omuOKH, HEe OoJjiee TpeX HErpyObIX OMMOOK, OJHOW HErpyOoil OMMOKHA U JBYX
HEJI0UEeTOB.

«Hey/10BJIeTBOPUTEJIHLHO/HE 3a4YTE€HO» — CTaBUTCS 3a pabOTy, €CIM YHCIO OIMOOK W HEJI0YETOB
MIPEBBICHIIO HOPMY JUTSI OIIEHKH «YIOBIETBOPUTEIHHOY WU MPABUIHHO BEITIOTHEHO MeHee 2/3 Bcel paboThl.

Buowr owuboxk:

- epybvle owubKU: He3HaHUue OCHOBHbIX NOHAMUL, NPABUIL, HOPM, He3HAHUe NPUeMO8 peuleHus 3a0ay,
OWUOKU, NOKA3bIBAIOWUE HENPABUTIbHOE NOHUMAHUE YCA08USL NPEOTIOHCEHHO20 3A0AHUSL.

- He2pyOvle OWUOKU: HEMOUYHOCIU DOPMYIUPOBOK, ONpeoeleHUll, HePAYUOHATbHbIIL 8b100D X00a
peuieHus.

- Heooyemvl. HEPAYUOHATbHbIE NpUEMbl BbINOIHEHUS 3A0aHUsd; OMOeNbHble NOSPEUHOCU 8
Gdopmynuposxe 6v160008,; HeOPeI’CHOE BLINOTHEHUE 3A0AHUSL.

Kpurtepuu BbicTaB/IeHUs 3a4eTa
«3a4TeH0» - CTYAEHT NpuOOpen HEeOOXOAMMble YMEHHMS W HaBBIKHM, HPOJEMOHCTPUPOBAI HABBIK
IPAaKTUYECKOTO MPUMEHEHU MOIyYEeHHBIX 3HaHU; TOMyCTUI HE3HAYUTEIbHbIE OIIMOKN U HETOYHOCTH.
«He 3a4TeHO» - CTYJICHT JAEMOHCTPUPYET (parMeHTapHbIC 3HAHUS H3Yy4aeMOTO Kypca; OTCYTCTBYIOT
HE00XO/IMMbIE YMEHHSI U HaBBIKHU, JIOMYIIEHBI IPpyOble OIINOKH.

Kpurepun ¢popMupoBaHusi OLIEeHOK N0 IK3aMeHYy

«OTIMYHO» — CTYyAEHT Ipuodpen HeoOXOJUMble YMEHHS M HaBbIKH, MPOJEMOHCTPHUPOBAT HAaBBIK
MPAaKTUYECKOTO MPUMEHEHUS MOyYeHHBIX 3HaHUH, HE TOIMYCTHUI IOTHYECKUX U (PaKTHUECKUX OLIHOOK

«Xopomo» — CTyIeHT mnpuolOpes HEOOXOIMMblE YMEHHUS U HaBBIKH, MPOJEMOHCTPUPOBAT HAaBBIK
NPAaKTUYECKOTO MPUMEHEHUS MOIyYeHHBIX 3HaHU; TOMyCTUI He3HAYUTEIbHbIE OIIMOKH U HETOYHOCTH.

«Y10BJI€TBOPHUTEIbHO» — CTYJCHT JOIYCTHJI CYIIECTBEHHbIE OIINOKH.

«Heyn0BJIeTBOPUTEJIBHO» — CTYICHT JEMOHCTpUPYET (pparMeHTapHble 3HAHUS HM3Y4aeMOro Kypca;
OTCYTCTBYIOT HEOOXO/IMMbIE YMEHHS U HaBBIKHU, JOMYIIEHbI IPyOble OUIHOKH.



	2. Заполните пропуски предлогами
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	d)the document that accompanies the delivery of goods;


